



青少年竞技组三人制篮球比赛第四轮男甲A组比赛

周口队战胜驻马店队

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 9月6日下午,省十三运会青少年竞技组三人制篮球比赛第四轮男甲A组比赛在市体育中心体育馆进行,在周口队与驻马店队之间

的较量中,周口队发挥更为出色,取得该场比赛的胜利,晋级下一轮。

当日下午16时许,周口队身穿白色球衣对阵身着黑色球衣的驻马店队。随着比赛开场哨的响起,双方迅速进入状态,展开激烈争夺,周口队在进

攻中率先得到4分。在接下来的比赛中,驻马店队展开反击,努力追赶比分,但收效甚微。在一次攻防中,周口队员摘得篮板球,及时传到外线,外线球员接球后一个漂亮的跳投,篮球应声入网。显然,周口队的发挥更加

稳定,进攻势头猛烈,一度领先对手10分。在双方打成12:2后,驻马店队的追赶显得力不从心,多次投篮不进,而周口队则越打越猛,最终双方比分定格在21:7,周口队胜。

图为比赛现场

青少年竞技组游泳比赛结束

我市代表队获5.5金12.5银3.5铜

□记者 牛思光

本报讯 9月6日下午,经过6天的激烈角逐,省运会青少年竞技组游泳比赛全部结束,各项目奖牌各有所属。

在6天的时间里,来自全省各地代表队的运动员们奋力拼搏,在泳池中劈波斩浪,你追我赶。本次青少年竞技组游泳比赛运动员均在15岁以下,对小选手们来说,游泳更是一种

乐趣,不仅丰富了的课外生活,还培养了他们奋勇向前的拼搏精神,促进身心健康发展。

在这次赛事中,我市代表队共获得5.5块金牌、12.5块银牌和3.5块铜牌(联队获得奖牌按0.5块计算)。周口游泳队教练王嘉恒告诉记者:“在这次赛事中,周口游泳队发挥了自己的水平,在奖牌数上取得历史突破。接下来将吸收更多运动员,为以后的比赛做好准备。”

女子10岁组蝶泳全能200米个人混合泳冠军,我市运动员杜曼曼说:“以前比赛都是在外地,这次在家门口比赛,家长、朋友还有亲戚们都来给我加油助威,让我有了动力。我会努力训练,争取以后在更大的平台为周口争光。”男子11岁组自由泳全能100米冠军,我市运动员程浩阳说:“虽然拿了金牌,但我感觉还没有发挥最佳水平,我以后还要继续加油。”

青少年竞技组三人制篮球比赛第四轮男甲A组比赛

焦作队战胜新乡队

□记者 张洪涛

本报讯 9月6日下午,在市体育中心体育馆进行的省运会青少年竞技组三人制篮球比赛第四轮男甲A组中,焦作队兵不血刃战胜新乡队,进入下一轮比赛。

当日下午,双方比赛打响,

焦作队身穿红色球衣,新乡队身穿白色球衣。在比赛过程中,焦作队明显占有身高优势,多次利用内线得分。而新乡队虽然身高不占优势,却能扬长避短,发挥灵活多变的优势。在双方的进攻和防守中,焦作队明显占据上风,比分遥遥领先。

焦作队场上队员配合默契,一名身高臂长的队员在内线牢牢控制着篮板球,另外一名队员则在外线依靠精准的投篮,频频得分。不仅如此,焦作队还有犀利的突破得分。整场比赛,焦作队发挥出色,仅让对手得到5分,比赛结束时,焦作队以22:5大胜新乡队。

市妇联开展“喜迎省运会 文明我先行”志愿服务活动

□记者 王晨 通讯员 杨娜

本报讯 9月6日上午,一辆辆出租车陆续在市经济开发区人民广场集合,由市妇联组织发起的“喜迎省运会 文明我先行”出租车行业志愿服务活动在此举办。

出租车是城市的名片,出

租车司机是文明传播的先行者。市妇联主席李华介绍,随着省运会开幕式日益临近,全省的运动健儿、裁判员、体育爱好者、游客将齐聚周口,这是展现周口良好形象的大好时机,尤其是出租车司机,要争做文明交通的传播者,行车安全的守护者,热情好客的志愿者。出租车行业协会负

责人董闯和司机代表苑继周分别承诺将从自身做起,以更文明的服务、更饱满的热情,为每位乘客提供更优质的服务,以实际行动为省运会在周口的成功举办保驾护航。

活动结束后,巾帼志愿者们还为出租车司机赠送腰包400余个。

借调40名公交驾驶员全力保障服务省运会

□记者 牛思光

本报讯 9月5日,为更好服务省运会期间我市公交驾驶员的缺口,市公交总公司从漯河市和商丘市借调40名公交驾驶员,加入中心城区公交服务序列。

据了解,从4月7日省运会前期比赛开始后,中心城区公交车开始服务省运会各参赛代表队,截至目前,中心城区公交服务了28项省运会赛事,累计出车2000余台次。省运会开幕前夕,省运会前期比赛项目集中,每天服务各代表队赛事的车辆就要65台以上。同时,市公交总公司承担着接送省运会开幕式演员排练的任务,仅此一项,每天就需要投入100余辆公交车进行保障。在省运会开幕前后,去往市体育中心的公交班线需要加密运行,中心城区其他公交线路也要保障,因此我市短时间内会出现公交驾驶员奇缺的状况。

为保障省运会期间中心城区公交顺利运行,市公交总公司向漯河市和商丘市公交部门寻求帮助,漯河市和商丘市公交部门各选派20名经验丰富的公交驾驶员,来我市支援公交运行。这40名公交驾驶员将编入我市公交驾驶员序列,由市公交总公司统一调配。

医务人员为比赛保驾护航



9月6日下午,在市体育中心体育馆进行的省十三运会青少年竞技组三人制篮球比赛现场,一名球员的脚部受伤,医务人员在场边迅速给这名队员进行了包扎处理。

记者 张洪涛 摄